

## ASUNTO: CERTIFICADO DE EXCLUSIVIDAD.

D. Nicolas Frassetto, actuando en nombre y representación de la empresa **ZIMMER BIOMET SPAIN, S.L.U.,** con CIF B29060381 y con domicilio social en Barcelona (08038), en calle Metalurgia, 32-34, 1º pl.,

## **DECLARA**

En referencia a la solicitud de información sobre la exclusividad de nuestro sistema ROSA® Knee System y de acuerdo a la información disponible actualmente en el mercado, que por la presente:

## **CERTIFICA**

Que el ROSA® Knee System, sus accesorios y consumibles es comercializado actualmente por la mercantil **ZIMMER BIOMET SPAIN**, **S.L.U.** en régimen de exclusividad en el territorio español. El ROSA® Knee System ha sido diseñado para colaborar con los cirujanos en las artroplastias de rodilla, para ayudar en las resecciones óseas, así como para evaluar el estado de los tejidos blandos y facilitar la colocación de los implantes durante la operación, mejorando la eficacia y precisión. El ROSA® Knee System, es el único sistema compatible con los implantes de rodilla de Zimmer Biomet, según sus instrucciones de uso, en particular con el modelo **Persona® PS y CR**.

Los consumibles del ROSA® Knee System se comercializan en Kits. A continuación, se detallan ítems incluidos en cada Kit:

20-8000-000-07	Tracker Kits
20-8020-080-00	Robot Drape (box of 20)
ROSAS00056	Monitor Drape (box of 20)
20-8000-000-10	Fluted Pins 150m (sterile, box of 2)
20-8000-000-11	Fluted Pins 80m (sterile, box of 2)

El ROSA® Knee System es propiedad de **ZIMMER BIOMET**, y el fabricante legal es **Zimmer CAS** (75, Queen Street, Suite 3300; Montreal (Quebec), H3C 2N6, Canada).

Se firma la presente certificación en Barcelona a 20 de agosto de 2024.

Fdo: Nicolas Frassetto

<u>Apoderado</u>

ZIMMER BIOMET SPAIN, S.L.U.